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                ING. ŠTĚPÁN RATTAY 
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V Praze 11. 12. 2024 

 

 

 

Interpelace zastupitele Josefa Endala ze dne 12. 11. 2024. Na téma Koulka 

 

Interpelovaný – radní Ing. Štěpán Rattay 

 

Vážený pane zastupiteli, kolego, 

odbor Přípravy a realizace investic dlouhodobě zpracovává projekt rekonstrukce 

objektu Koulka, dům by měl být opraven a určen k bydlení. Vzhledem k tomu, 

že se jedná o kulturní památku, jejíž oprava bude velmi nákladná, a s ohledem 

na finanční možnosti městské části nebyl tento investiční záměr dosud zařazen 

mezi prioritní projekty určené k realizaci. Pakliže vás zajímají detailní infor-

mace, v jakém stadiu přípravné fáze se projekt nachází, dovolím si Vás v této 

věci odkázat na příslušného gesčního radního pro investice. 

Na základě usnesení Rady MČ Praha 5 byla schválena nefinanční záštita paní 

starostky Mgr. Rady Šimkové nad 10. ročníkem festivalu Open House Praha 

2024. Současně s touto záštitou bylo schváleno zpřístupnění usedlosti Koulka za 

účelem prohlídek pro veřejnost a představení objektu v rámci tohoto festivalu a 

uskutečnění výstavy Piano Nobile.  

11. 7. 2024 byl na Kulturní komisi zástupci DAMU představen projekt Kulturně 

společenského centra s návrhem jej provozovat právě v prostorách objektu Kou-

lka. Tento projekt se členům Kulturní komise líbil a podpořila jej. Rada MČ 

Praha 5 následně mně jakožto gesčnímu radnímu doporučila jednat o možnos-

tech spolupráce za účelem využití vhodných prostor pro vzdělávací a kulturní 

aktivity s katedrou Alternativního a loutkového divadla (RMČ/32/930/2024).  

V současné chvíli probíhá ze strany MČ Praha 5 prověřování možností, co vše 

by obnášelo bytový prostor připravit pro realizaci výše zmíněného záměru. 
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Jakmile dojde k tomuto vyhodnocení, bude připraven patřičný materiál, který 

bude předložen Bytové komisi k projednání.  

DAMU tedy dosud žádné prostory přenechány ani pronajaty nebyly. 

 

S úctou 

radní Ing. Štěpán Rattay 

 


